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Verbale di seduta riservata di apertura istanze di manifestazione di interesse per la 

partecipazione pervenute in riferimento all’avviso pubblico esplorativo per l’acquisizione di 

manifestazioni di interesse finalizzata al successivo affidamento diretto tramite M.E.P.A. ai 

sensi dell’art. 50, comma 1, lettera b) del D.lgs. 36/2023 e s.m.i. dell’incarico di Organismo di 

Vigilanza monocratico in favore della società FCT Holding S.p.A.. 

 

Il giorno tre del mese di novembre dell’anno duemilaventicinque presso la sede di FCT Holding S.p.A. in 

Piazza Palazzo di Città n. 1, alle ore 14:00 sono presenti il Responsabile Unico del Procedimento (in seguito 

RUP) Dott. Stefano Gino Marzari, Amministratore Unico di FCT Holding S.p.A. e la dipendente della FCT 

Holding S.p.A. Sig.ra Estela Strazimiri. 

PREMESSO 

- che in data 07/10/2025, con determinazione dell’Amministratore Unico della Società medesima, è stata 

approvata ed  avviata la procedura di avviso pubblico esplorativo per l’acquisizione di manifestazioni di 

interesse finalizzata al successivo affidamento diretto dell’incarico di Organismo di Vigilanza 

monocratico; 

- che entro le ore 12:00 del giorno 20/10/2025 sono pervenute esclusivamente tramite Posta elettronica 

certificata (PEC), alla PEC della Società con indirizzo fctspa@legalmail.it, n. 6 manifestazioni d’interesse 

dei seguenti soggetti: 

N. 

Prog. 
Data PEC Denominazione Sede 

1 13-ott-25 avv.a.palumbo@milano.pecavvocati.it Avv. Antonio Palumbo Milano (MI) 

2 14-ott-25 baggiof@servicepec.it Avv. Filippo Baggio 
Bassano del 

Grappa (VI) 

3 15-ott-25 luigipecorario@ordineavvocatiroma.org Avv. Luigi Pecorario Roma (RM) 

4 16-ott-25 claradiliberto@pec.it Avv. Clara Di Liberto Torino (TO) 

5 17-ott-25 giovannigiaretti@pec.ordineavvocatitorino.it Avv. Giovanni Giaretti Torino (TO) 

6 18-ott-25 avvalessandrorizzaro@legalmail.it Avv. Alessandro Rizzaro Torino (TO) 

QUANTO SOPRA PREMESSO E CONSIDERATO 

il RUP Dott. Stefano Gino Marzari procede alla verifica delle manifestazioni d’interesse pervenute procedendo 

all’apertura degli stessi, seguendo l’ordine di arrivo, al fine di verificare la documentazione contenuta. 

Si procede alla verifica della documentazione richiesta dall’art. 5 dell’avviso pubblico esplorativo 

all‘affidamento dell’incarico di Organismo di Vigilanza monocratico della società FCT Holding S.p.A. e si 
riscontra che sono regolari le manifestazioni d’interesse presentate da:   
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Denominazione 

Avv. Antonio Palumbo 

Avv. Filippo Baggio 

Avv. Luigi Pecorario 

Avv. Clara Di Liberto 

Avv. Alessandro Rizzaro 

Viceversa si ravvisa la carenza del curriculum vitae da parte dell’Avv. Giovanni Giaretti. 

Posto quanto sopra, il RUP preso atto del numero esiguo di richieste pervenute rispetto a quanto auspicato e 

che detto fattore non consente di effettuare le opportune valutazioni per la società, decide e dà pertanto atto 

di chiudere la presente procedura di esplorazione del mercato. 

 

Alle ore 16:00 si dichiara la chiusura delle operazioni. 

 

Letto, confermato e sottoscritto.   

 

Torino, 03 novembre 2025 

     

Il RUP e Amministratore Unico della Società FCT Holding S.p.A.   __IN ORIGINALE FIRMATO________ 

 

altri membri ___ IN ORIGINALE FIRMATO _________________________________________________ 
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